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4.8 No anodeilete 6TL 01 TAPUKAT® CUVOPTHGELC
givar "1 — 1",

@) f(x)=5x —7 B) f(x)= %
N =222 8) f(x)=(x—1)'—2

g) f)=+v3—x 435

ot) f(x)=3In(x— 1)+ 12
O fx)=5e*"+2

8) f(x)=In1=¢€

) f(x)=x’ jax +4, x>2

f =C"‘—2
n) f(x) S r

4.9 No eketdoete TOIEC amd TIC TOPAKAT® YPoPL-
KEG TAPUCTACEIS AVIKOUV GE GUVUPTIGELS OV Ei-
\,al l!I = ]".
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4.10 No orodeifete 6T1 01 TAPUKAT® CUVOPTHOELC
givan "1 —1".

a) fx)=x’+3x*+3x+2, xeR

B) gx)=2—x—x'—Inx, x>0

Y) hx)=e¢*+x*+x+2, xeR

d) o(x)= Inx—];. x>0

4.11 No eketboete moes amd TIC TAPAKATE GV~
vaptioelg eivar "1 — 1" ko woweg oyt

a) fx)=x—1)(x+3)+2

B fx)=x"'+x*+1

Y) f(x) = X208 xzm:ﬁ + %2+ 1

8) fx)=x—1+x*+x+1

g) f(x)=(x —2014)(x —2016)’ + 1

o1) f(x) = nux + nu3x + 2

4.12 No anodeilets 6Tin ovvépmon f: R — R
givar "1 — 1" otig mopakdtom TEPTOOELS:

o) f(fx)) =x—2, xeR

B) g(f(x)) =x—3, xeR

y) f'x)+2f(x)=2—x, x€R

3 f’(x)—3fx)=x’, xeR

4.13 No anodeitete 6Tt n cuvapmon f: R — R
givatr "1 — 1" oTig TUPAKATO TEPIMTOOELC:

o) f(f(x)) =x—5 ynaxabe xeR

B) (fof)(x)+ £(x) = x** yakabe xeR

Y (gof)x)=x’+3f(x)+2 Y kGbe x € R












